
 

   1 رياضي و آمار 

yنقطه رأس سهمي به معادله -1 x x   2
3 6   كدام است؟ 5

1(( , )1 2   2(( , )1 2   3(( , )2 1   4(( , )2 1   

yياگر معادله محور تقارن سهم - 2 x bx   2
2 xبرابر 9  3 گاه  باشد، آنb كدام است؟  

1(12   2 (12  3 (6  4(6   

  معادله سهمي نمودار مقابل كدام است؟ - 3

  

1(y x x  2
2 3   

2(y x x   2
2 3   

3(y x x  2
2 3   

4(y x x   2
2 3   

  

  باشد، ماكزيمم مساحت مستطيل چقدر است؟ xمتر است. اگر اندازه يكي از اضلاع آن برابر  16محيط مستطيلي  - 4

1 (8  2 (16  3 (32  4 (24  

   چگونه است؟» درجه علمي اساتيد يك دانشگاه«گيري  نوع متغير و مقياس اندازه - 5

  ) كيفي ـ اسمي4  ) كيفي ـ ترتيبي3  ) كمي ـ نسبتي2  اي  ) كمي ـ فاصله1

  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام - 6

  اي خاص از نمونه است.  كننده جنبه اي عددي كه توصيف ) آماره، مشخصه1

  اي و ترتيبي است.  گيري براي متغيرهاي كمي، فاصله هاي اندازه ) مقياس2

  اي خاص از جامعه است.  كننده جنبه عددي كه توصيفاي  ) پارامتر، مشخصه3

  نامند.  اي را كه در آن همه اعضاي جامعه، شانس انتخاب يكسان در نمونه را داشته باشند نمونه تصادفي مي ) نمونه4

  ترتيب كدام است؟ ها براي موارد زير به ترين روش گردآوري داده مناسب - 7

  ها  ارستانالف) ميزان رضايت بيماران از خدمات بيم

  آموزان مدرسه در پايه دهم  ب) سن همه دانش

  ) مشاهده ـ مصاحبه 4  ها  ها ـ دادگان ) دادگان3  ها ـ مشاهده ) دادگان2  ها  نامه ـ دادگان ) پرسش1

صادفي يـك نمونـه   طور ت نفر است. به 150نفر و تعداد دانشجويان فوق ليسانس  300دانشجو، تعداد دانشجويان ليسانس  800در يك دانشگاه با  - 8
  ها چقدر است؟ . آماره ليسانسهه هستندها ليسانس نفر آن 120كنيم.  نفره از دانشجويان را انتخاب مي 600

1 (5/0  2 (7/0  3 (4/0  4 (2/0  

  گيري، اسمي است؟ در كدام گزينه مقياس اندازه - 9

  ) مهارت در كامپيوتر 2  ) مدرك تحصيلي دانشجويان يك دانشگاه 1

  ) درجه حرارت شهرها 4    ها نسان) گروه خوني ا3

  چه تعداد از متغيرهاي زير كمي هستند؟ -10

  الف) شماره شناسنامه افراد 

  ها  ب) رنگ پوست انسان

  پ) ميزان برق مصرفي يك خانواده 

 ) صفر4   1) 3   3) 2  2) 1

 

 


